



## INTERNATIONAL CYCLING UNION

Určeno národním federacím

Aigle, 14. února 2012

### Podmínky použití systému pro doplnění tekutin „camelback“

Vážení,

díky použití systému prezentovaného jako systém pro doplnění tekutin, tzv. „camelbacku“, několika závodníky, cítíme nutnost připomenout podmínky, kterým použití takového systému podléhá.

UCI nechce bránit používání tohoto systému, jehož smyslem je usnadnit závodníkům příjem tekutin během fyzického výkonu. Nicméně takový systém může být snadno zneužit pro jiné účely, než je primárně určen.

Proto použití systému camelback během cyklistických závodů podléhá následujícím omezením:

- Systém camelback je během závodu dovoleno použít výhradně za účelem příjmu tekutin závodníkem.
- V žádném případě nesmí být tento systém, prezentovaný jako prostředek usnadňující závodníkovi doplnění tekutin, spojen s výhodou „aerodynamického oblečení“, což by vedlo k odchýlení od původního účelu použití.
- Vak na vodu nesmí být schopen pojmout více než 0,5 litru a nesmí mít pevný tvar, který může být oprávněně považován za doplněk ke zlepšení aerodynamických vlastností závodníka.
- Použití camelbacku nesmí měnit morfologii závodníka a musí být spojen přímo s jeho tělem.
- Je doporučeno konzultovat použití tohoto doplňku před startem závodu se sborem rozhodčích, aby se předešlo případnému riziku nedovoleného použití a diskvalifikace.

Použití tohoto doplňku se tedy nesmí odchýlit od původního účelu tak, že zlepší aerodynamický odpor závodníka. Jakákoli přidaná část nebo změna camelbacku za účelem změny profilu závodníka a zlepšení jeho aerodynamiky je zakázána.

Díky možnému nepřesnému výkladu pravidel a omezení týkajících se použití systémů pro doplnění tekutin během závodu, UCI neuplatní žádná disciplinární opatření týkající se přestupků v roce 2011. To ovšem v žádném případě nemůže být považováno za precedens při řešení disciplinárních záležitostí, které mohou od nynějška nastat.

Od nyní, s ohledem na upřesnění v tomto dopise, za jakékoli použití systému pro doplnění tekutin, které není ve shodě s výše uvedenými podmínkami, nebo jakékoli porušení pravidel včetně článků 1.3.005 a 1.3.033 bude udělen trest.

Vzhledem k velkému počtu přestupků zaznamenaných v sezoně 2011 včetně umístění systému camelback v rozporu s pravidly, UCI rozhodla přijmout dodatečná opatření, která vstoupí v platnost od 1. dubna 2012.

- Camelback bude moci mít závodník připevněn pouze na zádech tak, jak bylo uvedeno v původním schválení použití společnosti "CamelBak" při prezentaci této technické novinky v roce 2000.
- Navíc bude mít každý jezdec, který bude chtít tento systém využít, povinnost předložit ho před startem závodu sboru rozhodčích ke kontrole. Pokud tak neučiní, může být diskvalifikován.

Aby se předešlo použití systému camelback v rozporu s pravidly, než toto nové opatření vejde v platnost, doporučujeme, aby všechny podobné doplňky byly konzultovány se sborem rozhodčích před startem závodu.

Děkujeme, že vezmete v potaz tyto nové instrukce a také za Vaši spolupráci během kontrol prováděných v roce 2012. Prosím neváhejte jakékoli problémy nebo dotazy týkající se tohoto doplňku konzultovat se sborem rozhodčích nebo kontaktovat přímo mě.

S přátelským pozdravem,

Julien Carron  
Technický koordinátor